
Vyhodnotenie dotazníka 

Poskytovanie opatrovateľskej služby
Celkový počet respondentov:  45

1. Myslíte si, že Vám je opatrovateľská služba poskytovaná odborne?

Počet respondentov % podiel

áno, vždy 41 91,11

väčšinou 4 8,89

neviem 0 0

skôr nie 0 0

nie 0 0

Počet respondentov % podiel

áno, vždy 42 93,33

väčšinou 3 6,67

neviem 0 0

skôr nie 0 0

nie 0 0

3. Podpora Vás opatrovateľ/opatrovateľka vo Vašich záujmoch?

Počet respondentov % podiel

áno, vždy 42 93,33

väčšinou 3 6,67

neviem 0 0

skôr nie 0 0

nie 0 0

4. Je podľa Vás opatrovateľská služba poskytovaná v súlade so základnými ľudskými právami a slobodami:

Počet respondentov % podiel

áno, vždy 43 95,56

väčšinou 2 4,44

neviem 0 0

skôr nie 0 0

nie 0 0

2. Sú zabezpečené Vaše individuálne potreby?


